
Kína
2019. szeptember 06 - 23

Normál ár: 590.000 Ft
Törzsutas ár: 550.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbuszokkal, vonattal és hajókkal.
8 éjszaka szállást szállodákban, kétágyas szobákban.
6 éjszaka szállást vendégházakban, többségében kétágyas szobákban.
1 éjszaka szállást vonaton, hálókocsiban.
15 reggelit és 1 csomagolt ebédet.
A kerékpárbérlést.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A repülőjegyeket és a repülőtéri illetéket.
A további étkezést.
A belépőket és fakultatív programokat.
A kínai vízum árát.
A Hong Kong-i helyi közlekedést.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 220.000 Ft

Repülőjegy

Budapest – Peking és Hong Kong – Budapest repülőjegy oda-vissza illetékkel: 228.000 Ft
Peking - Zhangjiajie és Zhangjiajie - Changsha repülőjegy illetékkel: 119.800 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 58.505 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 20.995 Ft
Útlemondási biztosítás: 46.890 Ft

Létszám: 12 - 16 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 12 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Helsinki – repülés Peking felé

Repülés: a délelőtti órákban indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről a Finnair járatával Helsinkibe. Rövid várakozás után



folytatjuk a repülésünket Peking felé. Az éjszakát a repülőn töltjük.

2. nap
Peking

Repülés: a hosszú repülőút után kora reggel szállunk le a hatalmas ország fővárosában.
Peking: a repülőtérről autóbusszal utazunk Peking központjába, a szállásunkra, ahol egy éjszakát töltünk. Letesszük a csomagjainkat,
majd meg is kezdjük ismerkedésünket a világ egyik leggyorsabban fejlődő metropoliszával. Az új üzleti negyedekben gombamódra
nőnek ki a felhőkarcolók, ugyanakkor egyes városrészekben még láthatjuk a régi Pekinget, betekintést nyerhetünk a kínai átlagemberek
életébe, és megismerkedhetünk a több ezer éves kínai kultúrával. A sétánk során a Houhai-tó környékén barangolunk, és megnézzük a
Dob és Harang tornyot. Délután keresünk egy hangulatos éttermet, ahol megkezdhetjük ismerkedésünket a gazdag kínai konyhával.
Szállás: szálloda. 

3. nap
Peking – Nagy Fal – Jinshanling

Peking: délelőtt Peking leghíresebb nevezetességét, a Tiltott Várost keressük fel. Az UNESCO Világörökségek között is megtalálható
épületegyüttes nem egy külön város, hanem olyan elzárt palota-komplexum, amely majdnem ezer épületből áll, és csaknem ötszáz éven át
volt a kínai császárok lakhelye. Egy helyi idegenvezető segítségével ismerkedünk meg a hagyományos kínai palotaépítészet
remekműveivel, és ha felületesen is, de bepillantást nyerünk a mérhetetlenül gazdag kínai történelembe.
Nagy Fal: a Tiltott Városban tett látogatás utánk buszra szállunk és körülbelül 150 kilométert utazunk a Pekingtől északra fekvő Nagy
Falig. A Kína északi határait védő Nagy Fal sosem volt egységes erődítmény, hanem nagyon sok kisebb-nagyobb építményből állt. Késő
délután érkezünk a fal egy olyan, több kilométer hosszú szakaszához, amelyet az utóbbi időkben újítottak fel. Jinshanling kisvárosában
lesz a szállásunk, egy egyszerű vendégházban. A naplementét akár a Nagy Fal tetejéről nézhetjük.
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli. 

4. nap
Jinshanling – Nagy Fal – Peking

Nagy Fal: kora reggel a Nagy Fal tetején indulunk egy kisebb túrára. A hosszú hegyvonulatok tetején kanyargó fal egy olyan részén
túrázunk, amelyet látogatnak ugyan turisták, de ez a szakasz a kevésbé zsúfolt részek közé tartozik. Kilométereken keresztül
gyalogolhatunk és lépcsőzhetünk az egykori erődítmény tetején, majd néhány óra múlva visszatérünk a buszunkhoz. Táv: 7 km, szint: fel
200 m, le 200 m, a túra nehézsége: (**).
Peking: a kirándulás után visszautazunk Pekingbe, az Ég templomához. Megnézzük a gyönyörű taoista épületegyüttest, majd egy 
hutongba, Peking egyik régi városrészébe látogatunk. Szabadprogram keretében fedezhetjük fel a régi utcákat, felkapaszkodhatunk a
Jingshan park kilátójába, ahonnan az egész Tiltott Várost láthatjuk, de legalább ennyire látványos program végigsétálni egy helyi piacon
is. Az éjszakát Pekingben töltjük.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli.

5. nap
Peking – Xian

Utazás: reggel Peking egyik pályaudvarán vonatra szállunk és körülbelül 6 óra alatt a 900 kilométerre fekvő Xian városába utazunk.
Xian: nyolcmillió lakosával Xian egyike Kína legnagyobb városainak, ami sokban köszönhető háromezer éves múltjának. Xian az Ázsiát
átszelő Selyemút kiindulópontja és a közelében látható Kína egyik leghíresebb kulturális nevezetessége, az agyaghadsereg. Ezen a
délutánon azonban még csak Xiannal ismerkedünk meg, a régi városfallal és az egész Kínában egyedülálló muszlim negyeddel, ahol a
temérdek látnivaló mellett igazi ételkülönlegességeket kóstolhatunk meg.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli.

6. nap
Xian – Zhangjiajie – Wulingyuan

Agyaghadsereg: délelőtt felkeressük a Xian mellett feltárt agyaghadsereget. A katonákat, lovakat és szekereket ábrázoló szobrokat
1974-ben fedezték fel. A sereg tagjai az első kínai császár sírját „őrzik”, és katonák mellett zenészeket, földműveseket, akrobatákat,
hivatalnokokat és erőművészeket is ábrázolnak. A szobrok különlegessége, hogy mindegyik arca egyedi, így egészen személyes
benyomást keltenek.
Xian: a délutánt Xianban töltjük, ahol a muszlim negyedben a Nagymecset tartogat számunkra sok érdekes látnivalót. A nap hátralévő
részében egyénileg barangolhatunk a modern belvárosban.
Repülés: az esti órákban Xianból egy belföldi járattal a Kína középső részében fekvő Hunan tartományba, Zhangjiajie városába
repülünk. Zhangjiajie a hasonló nevű nemzeti park közelében épült, amely Kína egyik legnagyobb természeti látnivalójaként vált
ismertté.
Zhangjiajie: a repülőtérről Wulingyuan kisvárosába utazunk, ahol a szállásunk két éjszakára egy szállodában lesz.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli. 

7. nap
Wulingyuan – Zhangjiajie Nemzeti Park – Wulingyuan

Zhangjiajie Nemzeti Park: egész napos túrára indulunk az UNESCO Világörökségek között is megtalálható Zhangjiajie Nemzeti
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Parkban, amely a Tianmen-hegység természeti értékeit védi. A park főleg azokról a homokkő oszlopokról híres, amik az Avatar című
film készítőit megihlették. A sokak által Avatar-hegységnek is hívott helyszínen legalább háromezer kőoszlop, köztük rengeteg
szurdokvölgy, patak és vízesés látható, amiket látványos kilátópontokból csodálhatunk meg. A nemzeti park élővilága is kiemelkedő; több
ritka faj mellett a terület ad otthont a kínai mamutfenyőnek és a rhesusmajomnak is. A túránk első részében lépcsős utakon haladunk
egyre feljebb, miközben több kilátópontot is érintünk. Az útvonal egészen háborítatlan, sok turistára csak a legmagasabb kilátókban
számíthatunk, ahová felvonó is visz. Lefelé magunk is igénybe vehetjük a felvonót, vagy a már ismert útvonalon gyalogolhatunk le a
nemzeti park bejáratához. Táv: 14 km, szint: fel 720 m, le 720 m, a túra nehézsége: (***).
Wulingyuan: a túra után visszatérünk Wulingyuan kisvárosába, ahol az éjszakát töltjük.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli és csomagolt ebéd. 

8. nap
Wulingyuan – Zhangjiajie – Changsha – Kaili

Repülés: reggel elhagyjuk a szállásunkat és Zhangjiajie repülőteréről Hunan tartomány központjába, a hétmilliós Changsha városába
repülünk.
Utazás: a repülőtérről a Changsha központjába utazunk, ahol nem töltünk el sok időt, mivel a vasútállomásról rögtön tovább is indulunk.
A célunk a Kína délnyugati részén található Guizhou tartomány, az ország egyik legkevésbé fejlett tartománya.
Kaili: kora este érkezünk vonattal a félmillió lakosú Kaili vasútállomására. Maga a város nem sok látnivalót kínál, fontos azonban
számunkra, hogy Kaili a miao kultúra központja, a hasonló nevű népcsoport legnépesebb városa, ahol évente csaknem 120 kisebb-
nagyobb fesztivált tartanak. A szállásunk egy éjszakára egy hotelben lesz.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli.

9. nap
Kaili – Matang – Leishan – Langde

Matang: a reggeli után a gejia népcsoport egyik kis falujába látogatunk. A mindössze 5000 főt számláló geiják Kína egyik legősibb
népcsoportját alkotják. A nyelvük és hagyományaik nem kapcsolódnak más népcsoportokhoz; az itt lakók ma is hordják hagyományos
ruházatukat. A település is érdekes számunkra, egyszerűbb és díszesebb faházak sorakoznak a kanyargós utcák mentén. Teszünk egy sétát
Matangban, majd átgyaloglunk a szomszédos faluba. A túra nehézsége: (*).
Leishan: a kirándulás után buszra szállunk és a hegyek között megbúvó Leishan kisvárosába utazunk. A miao népcsoport egyik
központjában járunk, akik a Kínában hivatalosan elfogadott 56 kisebbség közül a legérdekesebbek. A miaók sem egységesek, közöttük is
legalább 60 különböző népcsoportot lehet megkülönböztetni. A hagyományaik, népviseletük és szokásaik faluról falura változnak.
Langde: Leishanból a gyönyörű fekvésű Langde faluba utazunk. A település utcái meredeken kapaszkodnak fel a sűrű erdővel borított
hegyoldalba, a tradicionális faházak között keskeny macskaköves átjárók és lépcsők vezetnek. Délután a faluban sétálhatunk és részt
vehetünk egy rögtönzött táncelőadáson, ahol megcsodálhatjuk az itt élő hosszúszoknyás miaok hagyományos öltözetét. Az éjszakát
Langdéban töltjük, egy egyszerűen berendezett, autentikus vendégházban. Az ilyen szállások némelyikében a régi hagyományok szerint a
nők és férfiak külön szobákban alszanak, a mosdók pedig a folyosón találhatóak.
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli.

10. nap
Langde – Zhenyuan

Zhenyuan: reggel elhagyjuk Langde puritán vendégházát és néhány óra alatt Zhenyuan kisvárosába utazunk. A Wuyang folyó
kanyarulatai mellett épült település egészen egyedülálló óvárossal büszkélkedik. Három vallás, három filozófia – taoizmus, buddhizmus,
konfucianizmus – él békésen egymás mellett, amely éppoly egyedülálló, mint Zhenyuan fő látnivalója, a Zöld sárkány templom. Közösen
felkeressük a legfontosabb nevezetességeket, majd szabadprogram keretében ismerkedhetünk tovább Zhenyuan óvárosával.
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli. 

11. nap
Zhenyuan – Chengyang

Utazás: továbbutazunk Zhenyuanból Chengyang faluig, ahová 5 órás út vezet.
Chengyang: kora délután érkezünk a Guangxi tartomány déli részében fekvő Chengyang faluba, a dong népcsoport otthonába. Itt látható
az UNESCO Világörökségek között is megtalálható fedett Chengyang-híd, amelynek másik neve: Szél és eső híd. A Kínában is
egyedülálló építmény az időjárás viszontagságai ellen volt hivatott megvédeni a falu lakosait. További nevezetességet a pagoda-szerű,
úgyvezetett dobtornyok jelentenek, amik a közösségi és vallási élet helyszínei, és az ősi dong építészet hagyományait követik. A
nevezetes épületek mellett Chengyang fekvése, a környezete és a többi régi épülete is igen figyelemreméltó. A szállásunk egy
vendégházban lesz egy éjszakára.
Gyalogtúra: délután egy kisebb túrára indulunk a környező falvak, rizsföldek és erdős területek között. Táv: 10 km, szint: fel 80 m, le
80 m, a túra nehézsége: (**).
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli. 

12. nap
Chengyang – Longji rizsteraszok – Pingan

Utazás: reggel elhagyjuk Chengyang települését és a teraszos rizsföldjeiről híres Pingan falu felé indulunk. Néhány órás utazás után a
felszerelésünk nagyobbik részét a buszunkban hagyjuk, és a következő két napra elegendő felszerelésünkkel helyi buszra szállunk át,
majd az utolsó kilométereket ezzel tesszük meg.
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Longji rizsteraszok és Pingan: gyalogosan, csupán egy kisméretű hátizsákkal közelítjük meg Pingant. Váltás ruhát és
tisztálkodószereket viszünk magunkkal, mivel a mai szállásunkat a busz nem tudja megközelíteni. A túra útvonala a híres Longji
rizsteraszok mellett vezet, amiket az 1200-as években kezdtek kiépíteni. Ezt a vidéket a zhuang és yao népcsoport lakja; az egyik
érdekességet a yao nők haja jelenti, amely akár 2-3 méter hosszúra is megnőhet. Hajdanán az idegen szemek elől rejtve tartották
hajviseletüket, ám ha valaki véletlenül mégis megpillantotta, a hagyományok szerint három évig a családdal kellett maradnia. Alig félórás
emelkedőt leküzdve érjük el Pingant, ahol megebédelünk és elfoglaljuk a szállásunkat. A túra nehézsége: (*). Délután felkeresünk egy
kilátópontot, hogy a magasból gyönyörködhessünk a rizsföldek látványában és a naplementében. Pingan egyik vendégházában egymás
után két éjszakát töltünk.
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli.

13. nap
Pingan – Longji rizsteraszok – Pingan

Gyalogtúra: a reggeli után a híres Longji rizsteraszok között indulunk túrázni, amik az utazásunk időpontjában, az őszi betakarítás előtt
várhatóan élénk zölden pompáznak. Zhuang és yao falvak mellett haladunk el, miközben megfigyelhetjük, hogyan dolgoznak az itt élők a
lépcsőzetesen kialakított rizsteraszokon. Útközben megpihenünk Zhongliu faluban, majd megebédelünk Dazhaiban. Több kilátópontot is
érintve, a délutáni órákban érkezünk vissza Pinganba, a szállásunkra. Táv: 13 km, szint: fel 170 m, le 170 m, a túra nehézsége: (**).
Pingan: a nap hátralévő részét pihenéssel töltjük.
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli.

14. nap
Pingan – Yangshuo

Gyalogtúra: reggel gyalogosan hagyjuk el Pingant és körülbelül másfél óra alatt, Guzhuangzhai falut érintve ereszkedünk le a buszunkig.
Táv: 5 km, szint: le 280 m, a túra nehézsége: (*).
Yangshuo: miután elhagytuk a rizsteraszok vidékét, buszra szállunk és Guangxi tartomány, de nyugodtan mondhatjuk, hogy egész Kína
egyik leghangulatosabb kisvárosába, Yangshuóba utazunk. Már maga a település fekvése is egészen egyedülálló. Az országnak ezen a
részén szabályos kúp alakú hegyek, úgynevezett trópusi kúpkarsztok magasodnak, a köztük lévő vízszintes helyet pedig rizsföldek és
lakóházak foglalják el. Yangshuo a turisták által kedvelt helyszín, de a városka hangulata annyira lenyőgöző, hogy kihagyhatatlan
állomása az utazásunknak. Felkeressük a helyi piacot, majd elfoglaljuk a szállásunkat egy hotelben. Némi szabadidő után kerékpárokra
pattanunk, hogy megismerkedjünk Yangshuo környékével és a Lee folyó egy szakaszával. A kerékpártúra nehézsége: (*). Az estét a
városban töltjük, ahol az autómentes sétálóutcán számtalan érdekes üzletet és éttermet találunk. Kipróbálhatjuk a tradicionális kínai
masszázst, vagy részt vehetünk a látványos Impressions tánc show-n, amit Yangshuo közelében, vízen adnak elő.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli.

 15. nap
Yangshuo – Xingping – Guilin – utazás Hong Kong felé

Yangshuo: délelőtt egy kirándulásra indulunk a Yangshuót körbeölelő hegyek között. Busszal a közeli Xingping faluba utazunk, ahol
végigsétálunk a házak között, és bepillantunk az itt élők hétköznapi életébe. Ezután egy rövid túrára indulunk; útközben gyönyörű tájon
haladunk, egyre több kúp alakú hegycsúcsot és sűrű növényzettel borított hegygerincet láthatunk. Megpihenünk egy halászfaluban,
ahonnan hajóval jutunk vissza Xingpingbe. Itt töltjük az ebédszünetünket, majd kedvező időjárás esetén felkapaszkodunk egy közeli
kúphegy tetejére. Táv: 7 km, szint: fel 240 m, le 240 m, a túra nehézsége: (**).
Utazás: délután magunk mögött hagyjuk Yangshuo vidékét, és Guilinbe utazunk, ahol a vasútállomáson éjszakai vonatra szállunk. Az
éjszakát hálókocsikban, 4-6 fős fülkékben töltjük, miközben Hong Kong felé robogunk.
Éjszaka a vonaton; étkezés: reggeli.

 16. nap
Shenzhen – Hong Kong

Shenzhen: a reggeli órákban érkezünk vonattal a Hong Kong szomszédságában fekvő, 12 milliós Shenzhenbe. Hiába a világ talán
leggyorsabban fejlődő metropoliszában járunk, buszra szállunk és egy még érdekesebb helyszín, Hong Kong felé indulunk.
Hong Kong: a határt gyalogosan lépjük át, majd a túloldalon először metróval majd busszal utazunk Hong Kong belvárosába. A
metropolisz sokáig a Brit Birodalom része volt, majd 1997-ben csatolták vissza Kínához. A különleges státusza azonban máig megmaradt.
Hong Kong területe csaknem kétszerese Budapestnek, a lakosainak száma azonban legalább 7 millió. A tágabb értelemben vett Hong
Kong területe azonban több szigetből és félszigetből áll, amelyek jelentős részét hegyek és kiterjedt erdőségek borítják. A
felhőkarcolókkal beépített terület csupán 25 százalék. Elfoglaljuk a szobáinkat a szállodában, majd némi szabadprogramot követően
együtt a Viktória csúcs felé indulunk. Hong Kong leghíresebb kilátópontjára 1888 óta egy sikló vezet. A magasból elénk tárul a
metropolisz látványa a felhőkarcolókkal, a kikötővel és a távoli hegyekkel. Visszafelé útba ejtjük a világ leghosszabb mozgólépcsőjét,
majd felkeressük a vízparti sétányt, ahol a város káprázatos látványa fogad.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli.

 17. nap
Hong Kong

Hong Kong: reggel elhagyjuk a szobáinkat, de a csomagjainkat egyelőre a szállodában hagyjuk. Az egész napunkat Hong Kong
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központjában tölthetjük szabadprogram keretében. A soha nem alvó városban 24 órás a nyüzsgés. Hosszasan sétálhatunk a véget nem érő
sugárutakon, majd ha egy kis nyugalomra vágyunk, a tökéletesen működő tömegközlekedéssel hamar átjutunk Lantau szigetére. Itt
találjuk Hong Kong egyik fő látnivalóját, a Nagy Buddhát. A késő esti órákban a város nemzetközi repülőterére utazunk, ahonnan a
Helsinki felé tartó járatunk indul.
Étkezés: reggeli.

18. nap
Hong Kong – Helsinki – Budapest

Repülés: éjfél után indulunk a Finnair járatával Helsinkibe, ahová kora reggel érkezünk. Rövid várakozás után folytatjuk a repülésünket
Budapest felé, és délelőtt szállunk le a Liszt Ferenc repülőtéren.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoport menetrendjétől eltérő repülőjegyet 10.000 Ft módosítási költség ellenében tudunk foglalni. 
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
45-26. napok közt: a részvételi díj 50 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
25-16. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.
15 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.

A túrák nehézsége

Az utazás programjában szereplő túrák könnyűek, illetve közepes nehézségűek. A távolságok és szintemelkedések egyik túra esetében
sem kimagaslóak. Az ösvények azonban egyes helyeken meredekek, továbbá a nagy páratartalom is nehezíti a túrákat.
A túrák átlagosan sportos erőnléttel könnyedén végigjárhatóak, lényeges azonban a túrázási tapasztalat.
Mivel Pingan faluban két éjszakát töltünk és ezt a szállásunkat csak gyalogosan tudjuk megközelíteni, ezért erre a helyszínre egy
kisméretű hátizsákkal, de kétnapos felszereléssel kell túráznunk. Magunkkal kell vinnünk váltás ruhát és tisztálkodószereket.
A Yangshuo környéki kerékpártúra első és utolsó szakaszán nagy a forgalom. Emiatt csak olyanoknak ajánljuk, akik megfelelően urai a
kerékpárnak, tisztában vannak a kerékpárosokra vonatkozó közlekedési szabályokkal, továbbá nem jelentenek veszélyt magukra,
társaikra, illetve az utakon közlekedőkre.
A túrákon való részvételhez elengedhetetlen a szédüléstől való mentesség, a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság. Kizáró ok
bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A gyalogtúrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró túraöltözet, esőkabát, kényelmes túracipő vagy túrabakancs (nem sportcipő), tartalék meleg ruha, polárpulóver,
baseball sapka vagy kendő napszúrás ellen. A legcélszerűbb olyan esőkabátot hozni, amelyik ún. lélegző (pl. GoreTex) anyagból készült.
Olyan túracipőt hozz, amit már régóta használsz. Ha az utazás előtt vásároltál új túracipőt, indulás előtt járasd be, nehogy az utazás alatt
törje fel a lábad! A vonatokon a légkondicionálás időnként nagyon erős, ezért szükség lehet meleg ruhára.
Túrafelszerelés: 25-30 literes hátizsák a kétnapos túrához és a napi kirándulásokhoz, kulacs, fejlámpa, napszemüveg, napolaj,
szúnyogriasztó, kisméretű és gyorsan száradó törölköző. Hálózsákra nem lesz szükség, mert ágyneműt még a vonaton is kapunk. Aki
gondolja, tisztasági okokból hozhat magával egy vékony és könnyű hálózsák bélést.

Szállás

A nagyobb városokban összesen 7 éjszakát töltünk középkategóriájú szállodákban. A szobák minden esetben kétágyasak saját fürdővel.
Hong Kong a világ egyik legdrágább városa, az itteni hotelszobák az átlagtól jóval kisebbek.
A vidéki kisvárosokban és falvakban hangulatos vendégházakban lesznek a szállásaink. A szobák ebben az esetben is kétágyasak saját
fürdővel. Langde puritán vendégháza kivétel ez alól, mert itt a helyi hagyományoknak megfelelően a nők és férfiak külön alszanak, a
fürdők pedig közösek.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség a legtöbb szálláson tartalmazza a reggelit, valamint egy csomagolt ebédet. Az étkezések felsorolása a részletes
programban olvasható.

5. oldal
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Ebéd- és vacsoraidőben számos lehetőségünk van étkezni. Mindenhol találunk éttermeket, utcai árusokat, továbbá a nagyvárosokban és a
sok külföldi turistát is vonzó helyszíneken nyugati éttermet is választhatunk. Ennek ellenére a legtöbbször kínai ételek közül
választhatunk, amik jelentősen eltérnek az idehaza elterjedt, egyszerű kínai gyorséttermek választékától. Az ételek sok rizst, zöldséget és
halat tartalmaznak. A legtöbb étteremben csak pálcikát kapunk evőeszközként. A kínai éttermek sajátossága az úgynevezett „forgó
asztal”, ami tulajdonképpen a „svédasztal” kínai megfelelője. Az asztalon az ételeket körbe tudjuk forgatni, így azokat megosztva sokféle
ízt tudunk megkóstolni. A reggelik során is hagyományos kínai ételekre számíthatunk.
Kizárólag palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, amely mindenütt kapható. Másfél liter víz ára kb. 0,5-1 USD

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes nyári időjárásra számíthatunk. A legmagasabb nappali hőmérséklet 25-30 °C között várható, amit a
magas páratartalom miatt egyes helyeken melegebbnek érezhetünk. A hegyek között napközben 22-25 °C, reggelente 18-20 °C
valószínű.
Jelentős csapadék nem valószínű, de záporok, zivatarok azonban előfordulhatnak.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Peking, Xian, Yangshuo és Hong Kong aktuális időjárását.

Időeltolódás

+ 7 óra.

Kommunikáció

Kína hivatalos nyelve a mandarin, angolul nagyon kevesen beszélnek.
Az internet a szállodákban, illetve a vendégházak többségében elérhető wifin keresztül. A Gmail, Google és Facebook oldalai azonban
hivatalosan nem elérhetőek Kínában.

Vízum Kínába

Magyar állampolgárok vízummal utazhatnak Kínába. A vízumot minden résztvevőnek egyénileg kell intéznie Kína budapesti
nagykövetségén, a Benczúr u. 17. szám alatt.
A vízumintézéssel kapcsolatos tudnivalókat indulás előtt egy hónappal minden résztvevőnek elküldjük.
A vízumhoz útlevél szükséges, amely a hazaérkezést követően még legalább 6 hónapig érvényes, valamint szerepel benne egy üres
oldalpár.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi idegenvezetők és sofőrök.
A túravezetőnk Peking repülőterén várja a csoportot.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetője elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz.
A biztonság kedvéért utazás előtt (minél hamarabb) konzultálj a Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei ÁNTSZ szak-
embereivel, illetve a háziorvosoddal.
Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra.

Elektromos áram

Kínában különböző elektromos csatlakozók vannak használatban. Célszerű magunkkal vinni megfelelő átalakítót.

Valuta

Kína hivatalos fizetőeszköze a yüan (CNY). 1 yüan = kb. 40-42 Ft.
Amerikai dollárt vagy eurót vigyünk magunkkal, amit a repülőtéren és a nagyobb városokban gond nélkül beválthatunk. A készpénz
kivitelét ajánljuk, mivel kevés olyan ATM van Kínában, amely elfogadná a magyarországi bankkártyákat, és az üzletek többségében sem
tudunk fizetni kártyával.

Ajánlott költőpénz

Minimum 300 USD + a belépők és fakultatív programok költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Peking, Ég temploma: 30 yüan
Peking, Tiltott Város: 60 yüan
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Peking, Jingshan park: 20 yüan
Peking, Harand és dob torony: 50 yüan
Nagy Fal: 130 yüan
Xian, városfal: 60 yüan
Xian, agyaghadsereg: 150 yüan
Xian, Nagymecset: 30 yüan
Zhangjiajie Nemzeti Park: 250 yüan
Zhenyuan: 100 yüan
Langde: 80 yüan
Chengyang: 100 yüan
Longji rizsteraszok: 160 yüan
Hong Kong, helyi közlekedés: 250 yüan
Borravalók a helyi idegenvezetőknek és sofőröknek: összesen kb. 50-55 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésed. Az egyik egy nagyobb sporttáska legyen, amely kellőképpen strapabíró és lehetőleg
vízálló. Lényeges, hogy bőrönd használata nem praktikus ezen az utazáson.
A másik csomag egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetsz a repülőre, magaddal viheted a napi kirándulásokra,
valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Kína ritkán lakott részeire is elvezet. A közlekedési eszközök nem mindenben érik el a fejlett világban
elvárható színvonalat.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetőnk fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de különösen
zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy ilyen
jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén a túravezetőnk minden esetben alternatív programokat javasol a helyszínen.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év.
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